

# 我市开展“赓续红色血脉 弘扬英烈精神 增强国防观念”群众性主题宣传教育实践周活动

## 缅怀革命先烈 汲取奋进力量

本报讯(洛报融媒记者 吕百营 通讯员 石智卫 王少峰)近日,我市以纪念洛阳解放75周年为契机,开展“赓续红色血脉 弘扬英烈精神 增强国防观念”群众性主题宣传教育实践周活动,深化“四史”教育,引导青少年主动接受革命传统和红色文化教育,在烈士事迹的熏陶、感染和启发中树立正确的世界观、人生观、价值观,争做担当民族复兴大任的时代新人。

自活动开展以来,各市直单位、各县区积极贯彻落实,通过讲述英雄故

事、祭英烈等多种活动,缅怀革命先烈,激发爱国热情。

团市委发布《致洛阳市团员青年、少先队员的倡议书》,动员引导全市广大青少年在清明节开展形式多样、内容丰富的宣传教育实践活动。

市教育局以“赓续红色血脉 弘扬英烈精神 增强国防观念”为主题,在全市中小学校开展“追寻您的足迹——跨越时空的一封信”主题作文暨演讲比赛。

老城区道北路街道组织党员干部学习革命烈士许金台的英雄事迹。许

金台烈士,出生于1922年,新安县人。《洛阳日报》的前身《新洛报》创刊的第三天,许金台就怀着极大的热情到报社要求参加工作。其间,他参加了姚佃乡政府和农民协会成立的庆祝会,写了《农民当家第一日》的特写,还发表了不少反映农民运动的消息和通讯,极大鼓舞了翻身农民的斗志。在后来与反动暴徒的斗争中,许金台寡不敌众,因腿部中枪从房梁上跌落,身受创伤37处,倒在了血泊中,壮烈牺牲,牺牲时年仅27岁。

瀍河区马坡社区组织志愿者,前

往烈士何涛的墓地,清除周边杂草,修整墓地围栏,告慰先烈英灵。何涛烈士,出生于1983年,瀍河区人,中共党员,2012年6月11日为救困于营院水源热泵中的群众而壮烈牺牲,时年29岁。他在平凡之中显忠诚、点滴之间担使命,用生命诠释了中国共产党员坚定理想信念的担当和作为。

此次活动营造了崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈的浓厚氛围,激发了广大党员干部的爱国热情,增强了青少年的爱国情怀。



扎实开展人防训练 提升应急支援能力

3月31日,市国动办(人防办)在涧西区礼乐小镇开展人防准军事化装备展示和应用训练等相关专业训练。近年来,市国动办(人防办)积极贯彻落实“全部精力向打仗聚焦、全部工作向打仗用劲”核心要求,以防空袭斗争任务为牵引,牢固树立“铸坚不可摧的护民之盾、练国防动员忠诚尖兵”目标导向,突出指挥训练,突出信息化知识和基本技能训练,突出实战化训练,全面提升战时防空、平时服务、应急支援能力。当天,礼乐小镇训练基地揭牌成立。

洛报融媒记者 吕百营 通讯员 张帅军 摄



快乐阅读 共沐书香

在国际儿童图书日和中国儿童阅读日到来之际,4月1日,市少儿图书馆联合洛龙区第一实验小学和路分校举办“星‘阅’童话——和爸爸妈妈一起读书”读书分享会。本次读书分享会包含帐篷露营、读书分享、探秘寻宝、光影剧场等特色活动,市少儿图书馆阅读推广人通过朗读展示、读书分享、趣味问答等方式,引导孩子学会选择书籍、培养热爱读书的兴趣,在阅读中享受快乐。

洛报融媒记者 戚帅华 通讯员 宁莉 摄

### 铭记历史缅怀英烈 崇尚英雄争做先锋



4月1日,团市委、市城管局、市教育局、市少工委在洛阳市烈士陵园开展“铭记历史缅怀英烈 崇尚英雄争做先锋”主题活动。全市相关单位工作人员、党员团员代表及来自中小学校的600余名少先队员共同为烈士献花,学习先烈革命精神,缅怀先烈不朽功勋。

洛报融媒记者 李雅君 通讯员 张珂 摄



## 清明节期间森林防火倡议书

清明节是我国慎终追远、缅怀逝者的重要节日,上坟烧香、烧纸钱等野外用火增加,稍有不慎,极易引发森林火灾。为有效预防森林火灾的发生,洛阳市人民政府森林防灭火指挥部办公室联合洛阳市应急管理局、洛阳市林业局、洛阳市民政局、洛阳市公安局、洛阳市文化广电和旅游局向全市人民发出倡议:

### 一、森林防火,人人有责

森林防火是我们每个人的责任,广大市民要切实增强安全防范意识,自觉遵守森林防火有关法律法规和规定,野外踏青游玩时不携带火种、不搞野炊、不吸烟、不违规用火,做到身在林中、防火记心中,让林区、景区远离火灾。

### 二、倡导绿色,文明祭祀

清明节传统祭祀易引发森林火灾事故,“无烟上坟”“文明祭祖”能有效降低因祭祀引发森林火灾的可能性,倡导广大市民通过网络祭扫、代理祭扫、鲜花祭祀、植树祭祀等生态、文明、健康的方式祭奠和缅怀亲人,破除陋习、崇尚新风。

### 三、全民行动,传递新风

广大市民要共同参与森林防火工作,人人成为森林防火义务宣传员,积极向家人、亲朋好友宣传森林防火的重要性和森林火灾的严重危害,努力形成人人参与、人人支持、群策群力、群防群治的森林防火浓厚氛围。

### 四、精准施策,快速处置

发现他人在林区用火、吸烟、野炊时,要进行劝诫,不做旁观者。如果发生火情,切勿盲目扑救,应当直接拨打森林火灾值班电话(0379-64326119、60217151)报警。严禁未经过培训人员及妇女儿童、老弱病残人员参与火灾扑救,严防意外伤害事故发生。

让我们携起手来,从现在做起,从我做起,严防森林火灾,爱护绿水青山,共同做好森林防灭火工作。

洛阳市人民政府森林防灭火指挥部办公室  
洛阳市应急管理局 洛阳市林业局  
洛阳市民政局 洛阳市公安局  
洛阳市文化广电和旅游局  
2023年3月30日

## 4月6日至9日,来市体育中心逛车展吧

本报讯(洛报融媒记者 李岚)想用最实惠价格购买心仪汽车的市民朋友请注意,时机到了!4月6日至9日,2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际车展将在市体育中心盛大举行。

经过20多年的发展,中国·豫西(洛阳)国际车展已经成为洛阳及周边城市最具影响力和市民最信赖的品牌展会,也成为市民看车、购车、享实惠的一个重要

平台。记者了解到,本届车展已吸引百余汽车经销商报名参加,届时各大品牌厂商将共同让利,百余品牌千款车型直接推出“冰点价”,让您不用东奔西跑、不必来回比价,直接享受最低折扣。

为进一步提振消费信心,促进汽车消费市场持续回暖,车展现场还为市民准备了订车礼、到场礼,免费逛展还能领好礼,订车更有豪礼相送。其中,购车即

可领取价值1680元的大礼包,包含天窗膜(美国强生膜)、新车防蹭套装(美国雅龙漆面膜)和两次新车除醛,还能抽取电视机、涮烤一体锅、羽绒被、超声波洁牙免单券、热水壶等奖品,市民到场观展就可领镜子、指甲剪等礼品,还可办理中石化生肖会员卡,享受多重优惠。本届车展还将新增房车展区,潮流房车亮相洛阳,供市民和出游爱好者参观、体验。

尤其值得一提的是,夏都水岸作为本届车展的独家冠名商,4天时间将在现场设置展位,并带来专属购房福利——洋房立减2万元,叠拼别墅立减5万元,让您“一站式”畅享购车买房的便利。据悉,具有全国企背景的夏都水岸楼盘,凭借地段好、环境佳、户型南北通透、配套设施齐全等优势,一直备受购房者青睐。

### 纪检监察进小区 千方百计解难题

3月31日,道北路街道纪工委组织“纪检监察小分队”联合老城区物业办、“四官”成员及律师团队在春都路42号院召开座谈会,共同研究小区管理事宜,倾听居民心声,化解矛盾冲突。

春都路42号院始建于20世纪80年代,院内有8栋家属楼260户居民,因长期无人管理,基础设施严重损坏。2022年老城区对该小区进行提升改造,现已接近尾声,但在推进小区正常物业管理过程中,遇到部分问题。“纪检监察小分队”将收集的9方面居民意见建议,交由专业律师现场逐项答疑解惑。

今年以来,道北路街道纪工委为落实市纪委监委《关于发挥纪检监察职能作用推动保障市委“四敢”意见落实的实施办法》,解决群众反映强烈的突出问题,组建“纪检监察小分队”,以当好日常监督“前哨兵”、当好发现问题“侦察兵”、当好服务群众“勤务兵”、当好答疑解惑“宣传兵”、当好行动灵活“轻骑兵”的“五兵”创新模式,在辖区范围内联动接访,真正把纪检监察做实、做深、做细,切实为群众解忧、为干部减负、为居民造福。(李乐毅 刘新合)

### 中国·孟津首届风筝文化节圆满落幕,吸引近5万名游客观赏

## 百鸢竞技 逐梦蓝天



迎风起飞

2日晚,持续3天的2023年中国·孟津首届风筝文化节圆满落幕,现场百余架巨物软体风筝和运动风筝翩翩起舞,形成一幅“百鸢竞技逐梦蓝天”的美好画卷,让游客流连忘返。

色彩明快的运动风筝三五编队,时而一飞冲天,时而在空中盘旋,时而俯冲……这个双休日,在孟津区河阳广场上,丰富多彩的表演吸引了大批游客驻足。“我们是自驾来洛赏花的,听说有风筝节,就顺道来看看,感觉挺震撼。”郑州市民周伟强赞不绝口。

本届风筝文化节的文旅活动在河阳广场南北两个区同步开展。在南广场上,运动风筝表演每隔1小时上演一场。伴着动感十足的旋律,一架架风筝如精灵般穿梭在蓝天白云之间,引得孩子们撒欢儿追逐。滑稽的小丑表演和各类文创活动,也让众多游客参与感爆棚。

在北广场上,一架架巨物软体风筝在众多

专业风筝师的共同协作下,迎风起飞,扶摇直上。活泼可爱的机器猫,憨态可掬的巨型鲨鱼,霸气十足的京剧脸谱,潇洒飘逸的八爪鱼……这些巨无霸最小的也有将近10米长,在空中集结,遥相呼应,甚为壮观。

欣赏风筝表演之余,现场的后备厢集市同样吸引了游客的目光。走累的游客,拿着手打柠檬汁,品尝着现场制作的公路汉堡等美食,悠闲地选购着精美文创产品,惬意十足。

据介绍,本届风筝文化节共吸引了近5万名游客。活动主办方负责人表示,举办风筝节对丰富群众的文化生活,倡导健康、文明、向上的生活方式有着积极的意义,将进一步推动当地全民健身活动蓬勃开展,同时弘扬传统文化,助力孟津文旅融合事业迈上新台阶。

洛报融媒记者 孟山 通讯员 闫崇伟 徐静文/图

### 医疗惠民 造福百姓

守护人们的健康是医护人员的责任。2022年3月31日,洛阳市东方人民医院顺利回归公益属性。一年来,医院新一届党委领导班子紧紧围绕群众“便捷就医、安全就医、有效就医、舒适就医、尊重就医、明白就医”的六大需求,以提升人性化服务品质为抓手,以质量安全为保障,以智慧化建设为切入点,优化服务流程,改善就医环境,创新服务模式,着力在解决群众就医“急难愁盼”方面出实招、见实效。

2022年,医院CMI值为0.96,在全省110家三级公立医院中排第16位;胸痛中心顺利通过再认证;PET-CT投入临床使用,进一步提升了临床诊疗能力;重点学科再创新高,泌尿外科、消化内科获批市医学重点学科,血液净化科、影像科获批市医学重点培育学科;11人当选洛阳市优秀(百佳)名医名护。

洛阳市东方人民医院在回归公益属性一周年之际,开展医疗惠民“百千万”活动,即十大惠民举措、百场大型义诊、千场健康巡讲,以建设百姓信赖医院为主旨,持续满足群众的健康需求,不断提升群众的就医满意度。新征程新使命,洛阳市东方人民医院将加速驶入高质量发展“快车道”,努力在健康洛阳建设中谱写更加绚丽的新篇章!(东莹)